

登录生活南京网
将思念发往天堂

如果您想表达对逝去朋友或亲人的思念,只需进入 www.lifenanjing.com.cn · 网上社区·都市联盟·发往天堂,您就可以发帖寄托哀思,可以是一两句话,也可以是一篇悼文。

另外,可发邮件至 zhuhuihui8@163.com 或写信至南京市新街口东宇大厦现代快报副刊逝者版,邮编:210005。

【发往天堂的短信】

致亲爱的外婆:你已经离开我们好几个月了!我们好想你啊,总盼望你能托梦给我,告诉我,你在那里过得怎么样?如果有来生,我还要做你的外孙!

外孙 陈庆

亲爱的妈妈:您走了,也没有给我留一句话。我很想您!飞飞也想您!希望您在天堂不要再受病痛的折磨,永远健康快乐!

儿 文化

致哥哥其高:妹妹想你,希望你托梦给我,在天堂好好保重自己,没有保护好你真的很痛心,我会照顾好嫂子的!

妹妹 正英

致亲爱的爸爸郑维才:爸,九月九日是您仙逝的日子。一年前的九月九日您匆匆离我们而去,让我们无法承受这残酷的事实。一年来女儿无时无刻不在想您,常常在梦中与您相见。不知您在天堂还好吗?您放心,我会照顾好妈妈的。爸爸,女儿真的好想您,好想在您宽大的肩膀上靠一靠,和您说说心里话,好想为您端水洗脚。爸,愿您在天堂安康快乐!女儿永远想您。

女儿 郑荣英

我最爱的妈妈:没有你在身边疼爱已经两年多了,十分想念你,我和爸爸现在生活得很好,你在天堂一定要开心啊,永远不忘你的恩情,永远爱你!

亲爱的爷爷!不知不觉您已经离开我们六十一天了,您在天堂还好吗?病魔会不会还在折磨您?奶奶的身体还好,您放心,孙子晓玉真的好想您!

致妈妈吴是荣:12年前一次医疗事故无情地夺走了您的生命,那时我还未成年,你辛苦一辈子,没享一天福,若有来世儿子好好孝敬你,你在天堂还好吗?

奶奶:您现在还好吗?我有女儿,她活泼可爱,看见您的照片就双手一抱,老奶奶在我心中永远是坚强后盾!

小孙子 石伟

致天堂里的顾凤娥干妈:干妈,您离开我们整整两年,我们很想您,我们一切都好请您放心。希望您能在天堂有个健康的身体,生活幸福!

您的干女儿梁静

最亲爱的奶奶:我好想您奶奶,我现在好累,我好想躺在您怀里好好地休息啊。奶奶您能帮助我吗?

日夜想念您的孙女小雪

致叔叔丁留方:英年早逝的您离开这个世界已经两年了,可您的音容笑貌、您的才华和公认的为人一直深刻在我的脑海,想起您,便热泪盈眶,愿您在天堂注意身体,少吸烟。

思念您的侄女丁雪莲

亲爱的学静:你在天国还好吗?一年前一场车祸夺去了你的生命。当时你才三十五岁,现在我经常梦见你,我好想你。

你的丈夫吴祖银

短信互动平台:移动用户发送内容到 **0507070506**,联通用户发送到 **8070872**,小灵通用户发送到 **7000872**
资费:移动 **0.8元/条**,联通和小灵通 **1元/条**

来源:www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·发往天堂

发帖人:qina

多愁善感的乡下女子

姑姑在乡下也算是绝妙的女人吧。身材娇小,皮肤白嫩。和母亲一样的年纪,却一点也不像她周围的妇女那样俗气,总是笑嘻嘻地轻声细语地和每一个人说着话。门前侍弄的月季总是那么娇艳,像极了娇羞的她。起初她在村办皮包厂里上班,能讨得小便宜,每年都会给我们姐妹做一个新书包。虽说每年都有新的,我们总是极仔细地用着。即使又有新的,也不会立刻换下旧的,总舍不得用,总是留着……

姑姑没有读过多少书,听母亲说还是那时有什么互助组教她们认字。她却给自己取了一个“带茹”的名字。有年暑假去她家玩,发现她还喜欢听每天下午收音机里的小说连播。那次讲的是路遥的《平凡的世界》。

我的祖父不像乡下大部分人那样喜欢儿子,却喜欢女儿。喜欢到什么程度?乡下人常会给女儿们取上这样的名字:譬如代兰、招娣、贵子……而祖父却给他的大儿子(我的父亲)取名“捉丫头”,意思是非要再生一个女儿不可。而今的我们,一听到熟人这样喊父亲,就觉得好笑。但仔细想一想,这个名字包含了当时的祖父对女儿的多少期盼呀!姑姑生下来的时候,祖父就咬她的小脚趾儿,竟然还咬掉下来一块。据说,这

样会让孩子健康地活着,不会中途夭折。所以,姑姑脚上一直是缺了一块。

有年暑假,姑姑因为跟姑父吵了架,就到我们家里来小住。她看我和妹妹趴在桌屋的桌上写作业,感叹说要是这两个女儿是我的多好。她自己生了两个儿子,分别比我们姐妹一岁。是男孩子调皮让她操心,还是她本就多愁善感,抑或两者都有吧,她总在唏嘘感慨。那年,她烫了头发,及肩的头发只是卷了下半截,穿着漂亮的人造革皮鞋。她脱下来的时候,我和妹妹就抢着嘻嘻哈哈地踮拉着乱跑。洗衣服的时候,看到她给自己缝制的胸衣,像买来的一样,好羡慕啊。

我收到大学通知书的那年,父亲看到一下子要交一万多块钱,为了难。姑姑知道了,说家里好不容易出了个大学生哦!一半以上的学费都是她掏的。那时的银行利息好高啊,到期不到期的,姑姑全给取了出来。可她和姑父只是普通的农民呵,省吃俭用的钱,没首先用在自己儿子结婚盖房子上,可第一个用在了侄女的身上!

第二年大学开学不久的一个周末,奶奶眼睛开刀住在省城的医院里。我去看她,可是那天晚上,心情却不知怎么那么烦躁,直想着要回去。第二天一早,我就要走,

奶奶却要留我陪她,顾不上她还是回家了。快到家的時候,碰到亲戚三奶奶。她眼睛红红的,像是哭过的样子。我问她怎么了?她前言不搭后语地和我讲话,说你姑姑不好啦,生病啦,然后就匆匆走了。我还后悔怎么就从城里回来了,回家问母亲,姑姑生病严重么,怎么不告诉我?母亲说严重啊,顿了一下,又说你姑姑没了!我“哇”地哭了出来,不知哭了多久……等到了姑家,看到直挺挺躺在地上的姑姑,一点也哭不出来了……

姑姑是自尽的,她喝了酒就去投河。她的第一个儿子不是现在的姑父的。原本要留在身边,却被那边的人趁着夜里偷偷带抢地抱走了,对她刺激很大。她身体不好,夜里总睡不着,长此以往,神经有了问题。多愁善感加上要强的个性让姑姑走了这条路。

现在,看着形单影只的姑父,我的心里就发酸。不擅表达的父亲提及姑姑总是黯然神伤:要是你姑姑还在,和你妈一起到你们两家住住多好啊!现在,姑姑有了自己的儿媳了:那是一个水乡女子,秀气而随和。如果姑姑还在的话,她们该会说上许多知心的话吧!那姑姑就不会落寞孤独了。要是这样该多好啊!可惜,祖父早就许下的心愿终究没能实现。

来源:www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·发往天堂

发帖人:湘水人家

送别

感情定格于三月的一个下午,由于种种原因,我不得不离开家乡踏上南京的路程。身患病症的父亲执意要为我送行,无奈,只得顺从他的意思,没想到这一送却给我太多的后悔。永远无法忘却那样一种场景,那天天气十分晴朗,和煦的阳光洒在午后的大地上,染得金黄金黄的,温暖的春风中夹杂着花草的芬芳,抬头看远方的天空,极净澄明。然而,湛蓝、深邃的天空并没有带给我极目远舒豁达开朗的心情,因为父亲的病情,因为这离别。

父亲送我到公路旁,一路走得慢慢,一来本不想离开,再者父亲身体不好,父亲一边走,一边叮嘱我一路小心,都是一些老话,曾听过几千遍,只是这次我是认真的。看着父亲深陷的双眼,我知道父亲受了太多的罪,几次化疗和长期服药使父亲原本瘦小的身体更加的孱弱。他依然穿着妹妹送给他的那件羽绒服,宽大臃肿与瘦小的身体显得极为夸张。我时不时注视着他的眼神,从中我读出了以前不曾注意到的不舍、牵挂与期盼。远处传来了汽笛声,父亲仍然用他一贯风趣幽默的语气向我告别,末了,拍了拍我的肩膀语重心长地说:“努力啊儿子,以后家里的担子就交给你了。”此

刻,我泪如雨下,真想抱着父亲不放。车子在我身边停了下来,我头也不回地进去,我怕看父亲的身影渐渐消失在我的视野,我怕父亲噙满泪水的双眼,我怕……

就这样带着思念与牵挂,我来到了南京。繁忙的工作占去了我大部分的时间,就这样,日子一天天过去了。农历三月初四清晨,电话铃声把我从睡梦中拉了出来,电话那头传来母亲低沉的声音——父亲病危。我简直不敢相信自己的耳朵,送我的时候父亲虽依依不舍,可目光中充满着坚毅。我一骨碌从床上爬起来,随便整理了一下行装便踏上了归程。

回到家里我不敢相信坐在房间里的那个人就是我的父亲,他与先判若两人,脸上失去了原先的血色,双目无神,呼吸短促。我上前拉着父亲的手:“爸爸我回来了。”父亲转过脸看着我,没有说话,病魔已折磨得他无法用言语来表达感情。我心如刀割,母亲早已泣不成声,躲到外面去了。

晚上十点多,父亲突然痛得无法忍受,我叫醒了母亲和妹妹,并打电话给医生,十多分钟以后,医生给父亲注射了一支止痛的针,但无法减轻他的痛苦,父亲痛得在床上翻来覆去,看到

此情形,我泪水长流。我跪在床前,握着父亲的手,希望给他力量挺过去,可是……父亲还是不顾母亲、我和妹妹,在这个春天走向了世界的另一端。此时,我后悔不已,我痛恨自己不能减轻父亲的痛苦,恨自己当初为什么不留下来陪伴父亲走过最后时光。我哭了,哭得很安静,我知道我不能在痛苦中沉沦,因为父亲走的同时给了我责任,给了我期盼,我要带着他们去追逐去打拼。

父亲我想你了,真的,一种极具心伤的思念,我知道您未曾走远,午夜梦回仍有您的身影。唉……往事历历在目,而您已不在。树欲静而风不止,子欲养而亲不在。父亲,我爱你,只是有时我不会表达我的爱而已,希望你还可以收得到。

来源:www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·发往天堂

发帖人:智星

外公的中华魂

由于地理间隔的缘故,作为长孙的我却是盘绕外公膝头时间最短的。对我来说,对于外公的回忆,如同儿时每隔三四个假期片断的电影剪辑。甚至,在对四川美丽的山水,丰盛的美食,热情的亲人的记忆中,很难找出关于外公的特别印象。一个精精瘦瘦,略有点驼背,但行走如风的和善老人就是我儿时记忆中的外公。

长大以后,我才逐渐从人格上走近了外公。我敬佩我的外公,不光因为外公年轻时富有传奇色彩的战斗经历,不光因为他对子孙的疼爱之切,更是因为外公他是这样一个人:一个忠于自己内心的人,一个诚实的人,一个身带古风,心系国家的中国人。

七八十岁,本是该当安享天伦的时候,虽已是解甲归田之身,外公却仍然闲不下来。我和外公去过一次在蓉的西南服务团靖江战友聚会。外公和众多爷爷奶奶,忆往昔,针时弊,为家乡发展出谋划策。外公还多次长途跋涉回家乡,非要亲

眼看看家乡的变化,提提建议,出出力。后来由于年岁大了的原因,每每都说是最后一次了,但却只要还走得动,就割舍不下这份炙热的乡情,再回来看看。在靖江时,外公眼含热泪,躬身拜祭罹难战友的场面;在武隆,外公满怀深情,颠沛追寻当年战斗足迹的情景,都深深刻在了我的脑海中。虽然时过境迁,金戈铁马已成往昔,如今已是一片和平景象。物质,拜金,各种思潮充斥现代人的大脑。但透过外公的诚实和坚定,使我绝对相信他的战斗和选择是正确和伟大的。应该说是外公的人格魅力坚定了我对他信仰的认同。

外公就是这样一个人,一个忠于自己内心的人,一个诚实的人,一个身带古风,心系国家的中国人。这样的人,直到去世都忠于内心和信仰的人。这样的人才是真正的龙的传人。

由于身在万里之外的德国,我甚至没能在外公去世后回去看看,悔之!但请外公在天之灵心安。孙儿虽远在异国,您的魂魄已化入我的血液,要让世人看到一个堂堂正正的中华魂。

来源:www.lifenanjing.com.cn·网上社区·都市联盟·发往天堂

发帖人:鳊鳊

遥寄当年情

她离我们远去了。白发父母的泪水,丈夫爱女的亲情,姊妹们的祈祷,终究抵挡不住死神的脚步。

我和她既是街坊邻居,又是做了十二载的同窗,有多少美好的时光留在了我的记忆中。早上,我们相约着手牵手去上学;下午又相伴着肩并肩回家。完成了作业,我们就带着三个小妹妹和一帮女同学跳绳、格房子、扔沙包、翻骨牌。她做这些游戏是高手,而我却是笨人一个,但是她却愿意和我结为一家,从不埋怨我笨。春天里,我们都想养蚕宝宝,可是天还冷着呢,蚕仔还没有从蚕卵里出来,她却自告奋勇地把蚕卵小心翼翼地用棉花包好,放在贴身的衬衫口袋里,小蚕一出来,她又热心地张罗,到处找桑叶。我是最没耐心养小动物的,只好看着她养蚕宝宝。喂小蚕要把桑叶剪碎了,买回

还要一片一片把水擦干,蚕要上山吐丝了,我们一起去找稻草棍搭架子,一直到蚕结出各色的茧来,她都极其有耐心地做好每一件事。

她留给我印象最深的是克服困难的毅力。结婚的时候,没有房子,她和丈夫搭了一间小棚子,她不埋怨,用自己一双巧手照样布置得温馨宜人。直到终于有了一套属于自己的小房子。相夫教子,盼女成材。把一个家安排得妥妥贴贴,不让丈夫分一点心,不让女儿受一点委屈。

尽管就是这样一个人,柔弱的人,病魔还是找上了她。去年年底,她被查出患了癌症,很快就到了无可挽回的地步。我和同学去医院看望她,虽然她已被病魔折磨得面色憔悴,骨瘦如柴,神志却异常清醒,回忆起学生时代的往事,竟然点点滴滴一丝不差。三妹告诉我们,实际上,她的思维已经非常混乱了,但对于学生时代的事情却清清楚楚。我知道,她一定是把最美好的时光深深地留在记忆里了。

这就是我的同学,我一辈子的好朋友。玉铃!

